

Партийная жизнь

Парком недооценивает политическую учебу коммунистов

В начале января в сети партийного и комсомольского просвещения началось изучение материалов XIX съезда партии и исторической работы товарища Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР».

Нужно сказать, что парком треста «Кузнецкимстрой» (секретарь парткома т. Мальцев) несерьезно отнесся к организации занятий в сети партийного и комсомольского просвещения по изучению этих исторических документов.

Высокий идеальный уровень занятий зависит от подготовки пропагандистов. Но парком не побеспокоился об их учебе. На семинаре, организованном при Старокузнецком РК КПСС, из 45 пропагандистов треста присутствовало только 6.

Со слушателями кружков и политшкол не было проведены беседы о том, что с 8 января в сети партийного просвещения будет изучаться материалы и решения XIX съезда партии.

8 января во всех кружках и политшколах по плану нужно было изучать речь товарища Сталина на XIX съезде партии. В этот день были сорваны занятия в 8 кружках из 22. В комсомольской политической работе занятия были сорваны в 16 кружках из 23. Главной причиной срыва занятий является недостаточность пропагандистов. В отдельных случаях занятия сорвались из-за неявки слушателей. Не подготовились и сорвали занятия пропагандисты тт. Экке, Лаптенко, Бородкин, Федюнин и другие. У пропагандиста т. Генина на занятиях из 10 слушателей присутствовало только два человека.

В ряде кружков занятия прошли на низком идеально-политическом уровне. Пропагандист т. Яковлев, главный машиностроитель строительного управления, занятие 8 января начал с беседы по 3 главе Краткого курса, поставив перед собой задачу подвести итоги занятий по изучению «Краткого курса истории партии». Пропагандист не был готов, он избрал важнейший теоретический вопрос о ленинской теории переворота буржуазно-демократической революции в революцию социалистическую.

Затем, в течение второго часа занятий т. Яковлев прочитал речь товарища Сталина на XIX съезде партии, но обяснять содержание ее не сумел.

Пропагандист т. Мателкин (Сантехмонтаж) также не подготовился к занятиям. Прочитав речь товарища Сталина на съезде партии, он перешел к рассказу о истории КПСС. Когда его спросили, зачем он это делает, т. Мателкин с недоумением сказал, что в списке литературы

Н. ЧАЩИН.
Новые книги

В магазинах Книготорга поступила следующая новая политическая и социально-экономическая литература:

- А. Волчков—Суд США—орудие реакции и террора.
- И. Андреев—Выдающиеся произведения марксистско-ленинской философии

За широкое применение прогрессивных систем оплаты труда строителей

На советских строителях возложена почетная задача—претворить в жизнь грандиозную строительную программу, которая намечена в директивах XIX съезда партии по итогам пятилетнего плана. Проявляя неустанный труд на создании наиболее благоприятных условий для повышения производительности труда строителей, о дальнейшем подъеме их культурного уровня и материального благосостояния, партия и правительство осуществляют ряд важнейших мероприятий. Из государственного бюджета ежегодно ассигновуются громадные средства на сооружение для строителей жилых домов, школ и клубов, больниц и амбулаторий и других зданий культурно-бытового назначения, на выплату больших сумм за выслугу лет.

Одним из важных мероприятий, стимулирующих повышение производительности труда рабочих на стройках, является правильная организация оплаты работы строителей, в частности, применение единственно-прогрессивной и аккордно-прогрессивной систем. Расценки той части работ, которая выполнена сверх нормы, то есть, действующей на ряде строк шкале прогрессивных доплат, увеличиваются в два, три и даже три с половиной раза. Так, бригада, выполнявшая нормы выработки на 167 процентов, кроме оплаты выполненных работ в однократном размере по прямым единственно расценкам, начисляется прогрессивная доплата в раз-



При клубе им. XIX съезда партии организован детский сектор, где работают различные кружки детской самодеятельности.

На снимке: занятия драматического кружка. Руководит кружком П. П. Кошо-бинский.

Фото П. Дулинского.

Новая библиотека

В доме № 17 по Воронцовскому шоссе открылась новая районная библиотека. Здесь имеется политическая, художественная, общественно-научная и экономическая литература.

Из редакционной почты

У нас часто не бывает света

По улице Крепостной в Старокузнецке очень часто по вечерам не бывает электрического света. Его отключают потому как раз в то время, когда трудящиеся приходят с работы, а ученики из школы—около 7 часов вечера. Света не бывает зачастую по 2—3 часа. Поэтому

ужинать приходится в потемках. Из-за отсутствия света ученики не имеют возможности готовить уроки, а взрослые —

культурно отдохнуть.

Несколько отметить, что и после решения бывшего райкома партии парком

заключения устраняют недостатки. Так, 15 января снова имели место факты срыва занятий в 7 комсомольских кружках: у

пропагандистов тт. Треска и Мальцева—управление № 4, у тт. Качалкина и др.

22 января сорваны занятия в четырех кружках из-за неподготовленности пропагандистов тт. Мальцева, Карицкина, Лаптенко и Зенкова. В кружке пропагандиста т. Смирнова (Спецмонтаж) снова сорваны занятия из-за отсутствия помещения.

Представители рабочего контроля тт. Бездешнов и Раскатов вместо того, чтобы

наладить работу магазина

Много недостатков в работе продовольственного магазина № 419, расположенного по 2-й Луговой улице. Здесь вошла в систему торговля через заднюю дверь.

Некоторые продукты не доходят до потребителя, так как они распределяются среди подчиненных и знакомых.

Представители рабочего контроля тт. Бездешнов и Раскатов вместо того, чтобы

«Пишите — не боюсь»

Грубо, нетактично обращается с клиентами работник почтового отделения № 5 т. Калачева. 9 января я обратилась к ней за советом, таким образом мне хочется чтобы написать жалобу. На это Калачева грубо отрезала: «Пишите — не боюсь».

Начальнику конторы связи т. Скрычу необходимо объяснить таким работникам, как нужно обращаться с простителями. Я ищу документы не буду».

УШАНОВА.

По следам неопубликованных писем

В редакцию нашей газеты от гражданина Кинченко А. поступил сигнал о том, что по ул. Штетинина плохо доставляются газеты.

Помощник начальника конторы Министерства связи т. Каскевич ответил редак-

ции, что факты, указанные в письме, подтверждены. За плохую доставку корреспонденции почтальон Тихончик с работы уволена. Начальник отделения связи № 14 т. Вельхова предупреждена.

Большинство рабочих на объекте до полного выполнения заданий работ. Наряду с этим такой наряд заранее дает рабочему уверенность в хороших условиях для высокопроизводительного труда.

Большое внимание применению аккордной оплаты труда уделяется в тресте «Сталинскпромстрой». В строительном управлении № 4 на штукатурных, майлярных, столярных и других работах по аккордному наряду оплачивается до 60—70 процентов объема этих работ.

В строительном управлении № 9 аккордные наряды, охватывающие весь комплекс санитарно-технических работ по данному объекту, выдаются на длительный период—до 2—3 месяцев. В этом случае выполненные за месяц работы оплачиваются авансом, а подовый расчет производится после полного окончания всех работ. Например, комплексная бригада монтажников т. Суchkova имела наряд на дом № 11, здание клуба и др., выполненный за 3—4 месяца до обусловленного срока окончания работ.

Во всех случаях применения аккордной оплаты резко повышается производительность труда рабочих, сокращаются сроки выполнения работ, растет зарплата. Так, бригада трубовладчиков строительства № 10 т. Чернова, работающая на сооружении канализационных сетей по аккордному заданию, сократила сроки выполнения работ почти в два раза, а зарплата каждого рабочего из этой бригады повысилась до 60 рублей в день.

Наиболее целесообразным является применение аккордной оплаты труда в комплексных бригадах, где труд всех рабочих, независимо от их специальности.

Максимальное применение аккордной оплаты труда должно стать задачей каждого производителя работ, мастера, нормировщика стройки.

И. СКУРАТОВИЧ,
старший инженер отдела труда и зарплаты треста «Сталинскпромстрой».

Издание в Польше произведений В. И. Ленина

ВАРШАВА, 29 января. (ТАСС). Польские трудящиеся изучают бессмертные произведения гениального вождя и учителя трудящихся всего мира В. И. Ленина.

С момента освобождения Польши произведениями В. И. Ленина изданы общим тиражом 8 миллионов 96 тысяч экземпляров. За этот период издано 12 томов Сочинений В. И. Ленина тиражом 1 миллион 750 тысяч экземпляров. Двумя изданиями об-

щим тиражом 200 тысяч экземпляров вышли избранные произведения В. И. Ленина в двух томах. Отдельными изданиями вышли 33 произведения. Гениальный труд В. И. Ленина «Империализм, как высшая стадия капитализма» вышел 7 изданиями с общим тиражом 425 тыс. экземпляров. Многими изданиями вышли произведения «Петская болезнь «левизны» в коммунизме» и другие.

Государственные земледельческие хозяйства в Румынии

БУХАРЕСТ, 29 января. (ТАСС). В настоящие времена румынские государственные земледельческие хозяйства занимают свыше 600 тысяч гектаров пахотной земли. Ими обрабатывается 10 процентов общей площади, занятой в стране под виноградниками и фруктовыми садами, свыше 30 процентов хлопковых плантаций.

В прошлом году урожайность хлебов повысилась на 63 процента по сравнению с 1949 годом, технических культур на 21 процент, а овощей почти вдвое.

Новый театр в Корейской Народно-демократической республике

ПХЕНЬЯН, 29 января. (ТАСС). Во время правления правительства КНДР в канун 1953 года в Пхеньяне был создан первый в Корее Государственный классический художественный театр. Театр будет изу-

События в Корее

ПХЕНЬЯН, 29 января. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-демократической республики сообщило 29 января:

Соединение Народной армии совместно с частями китайских народных добровольцев на отдельных участках фронта вели

��略的空襲を実行する。

Преследования в Англии участников Конгресса народов в защиту мира

ЛОНДОН, 29 января. (ТАСС). Агентство «Пресс-Ассошиэйтс» сообщает об исключении из лейбористской партии еще двух членов за участие в Конгрессе народов в защиту мира в Вене. 26 января в парламентской организации лейбористской партии Холборна и Сент-Панкраса (Лондон) обвинили, что комитет организации утвер-

дило решение об исключении из партии Альфреда Тейлора, который присутствовал на Конгрессе в Вене от совета профсоюзов Холборна.

Комитет районной организации лейбористской партии в Норвуде (Лондон) 27 января исключил из партии Маргарет Даффон.

25-тысячный митинг в Калькутте

ДЕЛИ, 29 января. (ТАСС). В Калькутте на площади Парк Сирку состоялся 25-тысячный митинг, участники которого единодушно потребовали разрывы всех связей Индии с Британской империей.

Митинг был организован Бенгальским комитетом коммунистической партии сов-

местно с другими калькуттскими организациями левых партий. Представители различных западнобенгальских левых партий призвали к созданию единого левого фронта и к борьбе за полную независимость Индии.

Редактор П. С. КАНАЕВ.

Демонстрация безработных в Бейруте

БЕЙРУТ, 29 января. (ТАСС). Несколько сотен демонстрантов из различных организаций левых партий, уволенных с работы, организовали демонстрацию в центре Бейрута, требуя уплаты компенсации.

На место демонстрации прибыла поли-

ция, которая арестовала 60 человек. Как сообщает ливанская печать, за последнее время ливанские власти уволили около 3 тысяч муниципальных и государственных служащих.

Кинооператор «КОММУНАР»

С 26 января новый художественный цветной фильм

САДКО

Начало: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9, 11.

ДОМ УЧИТЕЛЯ

новый художественный цветной фильм

САДКО

Начало: 12, 2, 4, 6, 8, 10.

КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ

новый художественный фильм

САДКО

Начало: 10, 12, 20, 4-30, 6-20, 8-10, 10, 14.

Мужская средняя школа № 12 приглашает

выпускников предыдущих лет на традиционный вечер, который состоится 31 января в 8 часов вечера.

Тресту «Кузнецкимстрой» требуется

на постоянную работу старшие и главные бухгалтеры, механизмы строительных машин и оборудования.

Обращаться в отдел кадров треста: Старокузнецк, Обнорского, 71, с 10 часов утра до 7 час. вечера.

Срочно требуется ОПЫТНЫЙ ШОФЕР

Обращаться по адресу: гор. Стальск, просп. Мичуринский, дом № 1, нормативно-исследовательская станция № 7.

Горному управлению Кузнецкого

металлургического комбината на временно и плавающую работу с выездом на Мундабашскую агломерацию и Шерегешский рудник.